
Politrauma*zado pediátrico cuidados e intervenciones de enfermería (UPV2) 
 
Supuesto clínico 
 
Pregunta 1 
Juan es un niño de 6 años que ha tenido un accidente de tráfico cuando viajaba con su madre de 
vacaciones. 
101.- ¿Cuál debe ser nuestra primara actuación con Juan? 
Seleccione una: 
a. Valorar permeabilidad de la vía aérea con control cervical. CorrectaBien, correcto !! 
b. Valorar estado neurológico del niño. 
c. Valorar posibles fracturas torácicas del niño. 
d. A y c son correctas. 
 
Pregunta 2 
102.- Una vez que valoramos el ABC (vía aérea, respiración y circulación), y comprobamos que todo este 
proceso está en orden, valoramos neurológicamente a Juan. ¿Qué escala debemos u*lizar para esta 
valoración? 
Seleccione una: 
a. Escala de Glasgow. CorrectaBien, correcto !! 
b. Escala de Glasgow modificada. 
c. Test de Apgar. 
d. Test de Silverman. 
 
Pregunta 3 
103.- En la valoración neurológica observamos que la apertura ocular del niño solo la realiza al dolor. Esto 
corresponde a una puntuación de: 
Seleccione una: 
a. 1. 
b. 2. CorrectaBien, correcto !! 
c. 3. 
d. 4. 
 
Pregunta 4 
104.- La escala que estamos u*lizando, aparte de apertura ocular valora: 
Seleccione una: 
a. Respuesta verbal. 
b. Respuesta motora. 
c. Respuesta sensi*va. 
d. A y b son correctas. CorrectaBien, correcto !! 
 
Pregunta 5 
105.- Observamos a su vez que el niño solo dice palabras inadecuadas. La puntuación según la escala 
u*lizada sería de: 
Seleccione una: 
a. 1. 
b. 2. 
c. 3. CorrectaBien, correcto !! 
d. 4. 
Pregunta 6 
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106.- Si en la valoración neurológica observamos que el niño re*ra la mano como respuesta al dolor, ¿qué 
puntuación total tendría en la escala u*lizada? 
Seleccione una: 
a. 4. CorrectaBien, correcto !! 
b. 9. 
c. 13. 
d. 15. 
 
Pregunta 7 
107.- Con la puntuación obtenida, según la escala seguida, podemos establecer que Juan padece: 
Seleccione una: 
a. Trauma*smo craneal leve. 
b. Trauma*smo craneal moderado. CorrectaBien, correcto !! 
c. Trauma*smo craneal grave. 
d. No sufre ningún trauma*smo. 
 
Pregunta 8 
108.- Ante un trauma*smo craneal moderado, el tratamiento será: 
Seleccione una: 
a. Observación en casa. 
b. Ingreso hospitalario. 
c. Realizar TC. 
d. B y c son correctas. CorrectaBien, correcto !! 
 
Pregunta 9 
109.- Como medidas de mantenimiento en este paciente se puede: 
Seleccione una: 
a. Vigilar nivel de conciencia. IncorrectaMal, debes repasar un poco 
b. Administrar dieta líquida. 
c. Administrar an*emé*cos, si fuera preciso. 
d. Todas son correctas. 
 
Pregunta 10 
110.- El estudio radiográfico de elección en este *po de pacientes es: 
Seleccione una: 
a. Radiograga simple de cráneo. 
b. TC. CorrectaBien, correcto !! 
c. Angiograga cerebral. 
d. No existe ningún estudio de elección. 
 
Pregunta 11 
111.- En el TC se observa, a las 20 horas del accidente, un hematoma subdural agudo. ¿Qué clínica podría 
ser compa*ble con el mismo? 
Seleccione una: 
a. Estado normal de conciencia. 
b. Cefaleas. CorrectaBien, correcto !! 
c. Convulsiones. 
d. Todas son correctas. 
 
 
Pregunta 12 
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112.- Nuestra actuación como enfermeros en esta situación sería: 
Seleccione una: 
a. Valorar signos vitales. 
b. Elevar la cama 30º. 
c. Realizar control de ingreso y eliminación de líquidos. 
d. Todas son correctas. CorrectaBien, correcto !! 
 
Pregunta 13 
113.- Como enfermeros debemos estar alerta por la aparición de ciertos signos o síntomas, tales como: 
Seleccione una: 
a. Signos de aumento de presión intracraneal. IncorrectaMal, debes repasar un poco 
b. Embolia pulmonar. 
c. Atelectasias. 
d. Todas son correctas. 
 
Pregunta 14 
114.- Según los datos de este caso clínico, como diagnós*co de Enfermería se puede aceptar: 
Seleccione una: 
a. Riesgo de aspiración relacionado con deterioro del nivel de conciencia. CorrectaBien, correcto !! 
b. Aspiración relacionada con deterioro del nivel conciencia. 
c. A y b son correctas. 
d. A y b son incorrectas. 
 
Pregunta 15 
115.- Como planificación de Enfermería en nuestro caso podríamos aceptar: 
Seleccione una: 
a. El paciente mostrará patrones de respiración eficaz. 
b. El paciente no experimentará aspiración. IncorrectaMal, debes repasar un poco 
c. A y b son correctas. 
d. A y b son incorrectas. 


